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Звіт  

Управління житлово-комунального господарства  

за 2025 рік 

Транспорт 

Відповідно до маршрутної мережі з метою задоволення попиту населення в 

автоперевезеннях на території Стрийської територіальної громади діє 48 

маршрутів загального користування, з них 19 маршрутів міжміського сполучення, 

23– приміського, 5 - міського. 

Здійснюється відшкодування компенсації за перевезення за рахунок коштів 

міського бюджету для більш як 20 окремих пільгових категорій громадян, які 

зареєстровані в Стрийській міській територіальній громаді. 

      На всіх 23 приміських маршрутах та 5 міських маршрутах ТГ, а також на 17 

маршрутах, які виходять за межі Стрийської МТГ (Моршинська ТГ та 

Грабовецко-Дулібівська ТГ), встановлено більше, ніж 70 валідаторів (пристрій 

для реєстрації проїзду та справляння/списання плати з пасажира). 

Довідково: 

Загальна кількість пільговиків (без ВПО та учнів) – 32 963 осіб, з них: 

видано квитки 21574 пільговикам станом на 01.01.2026 року. 

Пенсіонерів по віку 20827 осіб (видано квитки 13568 особам, в т.ч. 

працюючим пенсіонерам) 

Видано квитки пільговим категоріям ВПО – 269 осіб. 

Загальна кількість учнів, які потребують довезення до навчальних закладів 

(не більше 45 поїздок в місяць на 1 учня) – 595 учнів (з них видано 461 учням). 

Так як у 2023 році  впроваджено повну  безготівкову оплату проїзду в 

громадському транспорті, то за проїзд можна оплачувати банківською карткою, 

транспортною карткою, мобільним додатком.       

           У додатку SOCIUM відображено графіки руху (онлайн) всіх маршрутів 

(міських та приміських) на території громади, а також можна придбати квиток 

заздалегідь  або сканувати QR код для купівлі квитка у транспортному засобі. 

З метою забезпечення підвищення комфорту та рівня безпеки пасажирів у 

2025 році встановлено 2 нові зупинки громадського транспорту у місті.  

 

 

Видалення (захоронення) побутових відходів 

На території Стрийської міської ради знаходиться полігон захоронення ТПВ 

площею 38,3127 га.  

З метою приведення полігону до належного стану міською радою укладено 

договір з ТзОВ «Грінера Стрий» про передачу полігону в управління даному 

Управителю до 31.12.2027 року. 

Усі зобов’язання, передбачені договором, виконані. Управитель завершив 

перешарування інертним ґрунтом площі, використаної під ТПВ; на даний час 

експлуатується 46 свердловин для збору біогазу. 

         Щопівроку управитель звітує про виконану роботу перед міським головою 

та місцевими депутатами. Полігон працює в звичному технологічному режимі по 

прийманні, ущільненні, перешаруванні побутових відходів. 
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         Зокрема на полігоні ТПВ реалізовано Проект по використанні біогазу з 

метою вироблення електроенергії. 

        У комплексі Стрийський полігон ТПВ вражає сучасним підходом роботи та 

охайністю.  

 

Збір та вивіз побутових відходів 

У 2025 році надано субвенцію на соціально-економічний розвиток для 

бюджету м.Стрия (за прийняття побутових відходів з м.Львова ) у сумі 12 432,35 

тис.грн . 

 

Дорожне господарство 

Дороги загального користування  місцевого значення 

 

В межах Стрийської територіальної громади є 4 автодороги, які знаходяться 

на балансі Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Львівській області 

(М -06 Київ-Чоп, М-12 Стрий-Тернопіль-Кропивницький -Знам ̓янка, Н-10 Стрий-

Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига,   Т-14-18 Нижанковичі-Самбір-Дрогобич-

Стрий) та 29 доріг загального користування місцевого значення протяжністю 

215,1 км, які знаходяться на балансі департаменту дорожнього господарства 

ЛОДА. 

Станом на 01.01.2026 року здійснено експлуатаційне утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення (в т.ч ліквідація 

ямковості) з обласного бюджету на загальну суму 11 522,114 тис.грн. 

 

       З місцевого бюджету надано субвенцію для обласного бюджету Львівської 

області на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, а саме на загальну суму 20 150,0 тис.грн: 

О140502 Жидачів-Верчани (ділянка Піщани) у сумі 3500,0 тис.грн; 

С141818 Стрілків – Дідушичі (ділянка Угільня; ділянка виїзд з с.Угільня в 

сторону с.Великі Дідушичі) у сумі 3800,0 тис.грн. 

С141809 Слобідка-Журавне (ділянка  Сихів; ділянка Лани-Соколівські) у сумі 

3600,0 тис.грн; 

С141815 Ходовичі-Лани Соколівські (ділянка Загірне –Ходовичі) у сумі 1600,0 

тис.грн; 

С141816 Миртюки –Розгірче (ділянка Братківці) у сумі 800,0 тис.грн; 

С141812 Підгірці-Загірне (ділянка Підгірці-Комарів) у сумі 900,0 тис.грн; 

С141820 Ланівка-Райлів (ділянка Райлів)  у сумі 350,0 тис.грн; 

С141839 Олексичі –Лотатиники (ділянка Лотатники –Ярушичі) у сумі 600,0 

тис.грн. 

Поточний середній ремонт мосту через потік на автомобільній дорозі загального 

користування місцевого значення С141813 Баня Лисовицька - Лани Соколівські 

км 14+264 Львівської області» у  сумі 5000,0 тис.грн. 

 

Дороги загального користування  державного значення 

У 2025 році з місцевого бюджету надано субвенцію у сумі 1000,0 тис.грн 

на: 
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- поточний ремонт автомобільної дороги загального користування 

державного  значення М-06 Київ-Чоп км 600+485 – км 622+256 у сумі 700,0 

тис.грн; 

        - поточний ремонт автомобільної дороги загального користування 

державного  значення Н-10 Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига км 0+544 

– км 2+510  у сумі 300,0 тис.грн. 

 

Безпека дорожнього руху 

        Для виконання вимог законодавства, рішень виконавчих органів державної 

влади про дорожній рух та його безпеку діє міська комісія з безпеки дорожнього 

руху. 

Станом на 01.01.2026 року відбулось 10 засідань комісії, де розглянуто 77 

заяв.  

          Проведено позапланові перевірки безпеки вулиці Дрогобицька та вулиці 

Шевченка в м. Стрий в місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод   з 

метою виявлення місць і ділянок концентрації дорожньо-транспортних пригод та 

аварійно-небезпечних ділянок на вулиці Дрогобицька та вулиці Шевченка у                       

м. Стрий.  

      Розроблено проєкти організації дорожнього руху проїжджої частини з 

влаштуванням кільцевої розв’язки в одному рівні на перехресті вулиць у м. Стрий:                              

- Дрогобицька – Грабовецька – Вокзальна» 

- Млинарська – Хмельницького – Львівська у м.Стрий»  

- Петлюри – Нижанківського у м. Стрий»  

Значним досягненням  у сфері організації паркування у місті є організація та 

розвиток паркувального простору з метою зниження завантаженості вулично-

дорожньої мережі. 

 

Екологія 

         У 2025 році подані запити в департамент екології та природних ресурсів 

ЛОДА подані  запити на       фінансування з обласного фонду охорони навколиш-

нього природного середовища у 2026 році «Реконструкція каналізаційних очис-

них споруд м.Стрия Львівської області.Коригування», «Реконструкція каналіза-

ційних очисних споруд смт. Дашава Стрийського району Львівської області» 

 

Житловий фонд 

За січень-грудень 2025 року на квартирний облік взято 190 осіб, оформлено 

право власності на об’єкти нерухомого майна (приватизація житла - 31квартира); 

передано на самообслуговування співвласникам житлових будинків 3 будинки,  

ОСББ -11 будинків; переоформлено договір найму житла 1 громадянину. 

 

Комфортний Стрий 

Підприємство продовжує здійснення господарської та управлінської                      

діяльності, спрямованої на задоволення потреб Стрийської міської ради, а також 

наймачів, орендарів та співвласників житлових та нежитлових                                                 
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приміщень  багатоквартирних будинків, в частині забезпечення сталого та енерго-

ефективного функціонування житлового фонду. Управляюча компанія обслуговує 

і утримує на безоплатній основі двадцять сім протирадіаційних укриттів (ПРУ)  в 

м. Стрию. 

На вимогу Стрийської міської ради на підприємстві створено цілодобову 

аварійно-диспетчерську службу, функціонування якої утримується з бюджету  

підприємства по теперішній час. 

  У період з 01.01.2025 по 01.01.2026 року аварійно - диспетчерською службою 

КП "УК "Комфортний Стрий" здійснено 575 виїздів аварійної бригади у вечірні та 

нічні години 

 Протягом даного періоду управителем виконано: 

ремонт покрівель, заміна водостічних елементів – 295 рем. робіт; 

З них: 

- ремонт під’їздів – 31 під’їзд;   

- ремонт мережі центрального опалення – 571 рем. робіт  

- ремонт стояків холодного водопостачання – 485 рем. робіт  

- ремонт мережі водовідведення  – 1497 рем. робіт 

- ремонт мережі електропостачання – 1155 рем. робіт 

- столярні роботи (ремонт та скління віконних рам, вхідних дверей, загальні про-

хідні  балкони) – 148 рем. робіт; 

- інших будівельних і ремонтних робіт  (ремонт відмостки, ремонт загальних   

прохідних балконів) - 164 рем. робіт;   

- перевірено і очищено димових і вентиляційних каналів в будинках, що 

   обслуговуються компанією – 420 буд. 

    

КП «Спортивний Стрий» 

      Упродовж 2025 року комунальне підприємство Стрийської міської ради 

«Спортивний Стрий» здійснювало системне та планове виконання робіт, 

спрямованих на підтримання об’єктів спортивної інфраструктури Стрийської 

територіальної громади у належному технічному, санітарному та естетичному 

стані. 

Підприємством забезпечено утримання 14 стадіонів. 

       У 2025 році, відповідно до рішення сесії Стрийської міської ради, комунальне 

підприємство було додатково визначено балансоутримувачем та відповідальним 

за утримання і обслуговування ще шести об’єктів спортивної інфраструктури. До 

переліку додатково переданих для обслуговування об’єктів увійшли: стадіони в             

с. Добряни, с. Підгірці, с. Олексичі, с. Верчани, с. Комарів, с. Піщани. 

У 2025 році КП Стрийської міської ради «Спортивний Стрий» здійснювало 

фінансово-господарську діяльність відповідно до затвердженого фінансового 

плану. Виконання фінансового плану забезпечувалося в межах передбачених 

бюджетних асигнувань та з дотриманням принципів ефективного, цільового і 

раціонального використання коштів. 

Діяльність підприємства забезпечила належні умови для занять фізичною 

культурою та спортом, збереження об’єктів спортивної інфраструктури громади 

та їх доступність для населення. 



5 
 

За підсумками 2025 року КП «СпортивнийСтрий» виконало покладені на 

нього завдання та забезпечило ефективне використання бюджетних коштів. 

 

Інспектори з паркування 

       Муніципальна інспекція «відділ інспекторів з паркування» упродовж року   

здійснювали контроль за належним станом зупинки і стоянки водіями 

транспортних засобів у м.Стрию.  

За результатами роботи інспекторів з паркування за період з 01.01.2025 по 

31.12.2025 року зафіксовано 6733 порушень, на загальну суму адміністративних 

стягнень 3 081,780 тис.грн, з яких на даний час до бюджету сплачено                               

1 658,635 тис.грн (при умові вчасної оплати, до десяти днів, оплачується  

половина вартості адміністративного покарання). 

Відділ інспекції з благоустрою 

       Працівниками інспекції в межах своєї компетенції за 2025 рік проведено 

наступну роботу: 

- опрацьовано, вжито заходів та надано відповіді на 387 письмових та 82 усних 

звернень громадян, 12 депутатських звернень та 85  гарячих ліній; 

- здійснено прийом 72  громадян Стрийської МТГ; 

- складено 2адмінпротоколи за порушення Правил благоустрою Стрийської 

міської територіальної громади (зокрема за спалювання сухої рослинності та 

побутового сміття); 

- забезпечено оперативне реагування з виїздом на місце за зверненнями громадян; 

- проведена робота з приватними підприємцями щодо здійснення прибирання 

прилеглої території та дотримання правил благоустрою Стрийської ТГ, 

- спільно з представниками національної поліції здійснювались рейди з метою 

перевірки дотримання правил благоустрою, а саме ведення торгівельної 

діяльності (торгівельні лотки, торгівля з машин), проведено профілактично- 

роз’яснювальну роботу щодо недопущення правопорушень; 

- при підготовці до проведення заходів за чисте довкілля, працівниками відділу   

проведено роботу з керівниками бюджетних організацій, політичних, громадських 

організацій, а також з жителями Стрийської ТГ, де було рекомендовано взяти 

участь у прибиранні територій; 

- здійснено роз’яснювальні бесіди з головами ОСББ з метою обстеження об’єктів 

благоустрою в частині санітарного утримання, прибирання залишків рослинності 

та побутового сміття,  а також щодо проведення омолоджу вальної обрізки дерев; 

- проводилась  інформаційно-роз’яснювальна робота щодо недопущення 

створення несанкціонованих смітттєзвалищ; 

- ліквідовано 19 несанкціонованих сміттєзвалищ, вивезено 215,4тонн сміття; 

- здійснено висадку 500 дерев та 300 кущів на двадцяти  локаціях громади; 

- видано 21 дозвіл  на порушення благоустрою території комунальної власності. 

 

Безбар’єрність у громаді 

 

 У межах впровадження  Концепції зі створення безбар’єрного середовища 

для маломобільних груп населення на території Стрийської міської територіальної 

громади «Стрийська громада – громада без бар’єрів» протягом звітного періоду 



6 
 

здійснено низку заходів, спрямованих на забезпечення рівного доступу всіх 

громадян до соціальної та культурної інфраструктури. Зокрема: 

- придбано 2 міських низькопідлогових  автобусів ISUZU ATAMAN; 
- затверджено безбар’єрний маршрут, спрямований на забезпечення 

безперешкодного доступу для маломобільних груп населення, здійснюється 

поетапне впровадження заходів з облаштування елементів доступності у 

громадському просторі; 

- проведено капітальний ремонт тротуару на вул. Богдана Хмельницького з 

влаштуванням бруківки площею 140 м², загальною вартістю 342,0 тис. грн. 

- завершено роботи з капітального ремонту тротуару на вул. 1-го Листопада, 

які охоплюють площу 586 м², із загальною вартістю робіт 1 471,0 тис. грн; 

- встановлено пандус при вході до Стрийської центральної міської 

бібліотеки  ім.М.Шашкевича на вул.Т. Шевченка, 63, що забезпечує доступність 

закладу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Одночасно затверджено проєкт капітального ремонту тротуару на вул. 

Т.Шевченка з елементами доступності, реалізацію якого заплановано розпочати у 

2026 році. 
 

Виконання робіт Стрийським МККП  

     На організацію благоустрою населених пунктів використано                                      

68 164,073 тис.грн, а саме на утримання мережі зовнішнього освітлення вулиць 

населених пунктів; прибирання місць загального користування - доріг, тротуарів, 

скверів; прибирання кладовища; поховання померлих одиноких громадян, осіб 

без певного місця проживання, громадян від яких відмовилися рідні; утримання 

та догляд за зеленими насадженнями; ремонт автобусних зупинок; ремонт кон-

тейнерних майданчиків; утримання секторних доріжок на кладовищі; утримання 

доріг (ліквідація ямковості на дорогах комунальної власності 13 417,516 тис.грн); 

утримання світлофорів, нанесення дорожньої розмітки та ін. 

         На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфра-

структури за рахунок коштів місцевого бюджету використано 7 002,752 тис.грн. 

(утримання технічних засобів регулювання дорожнього руху, а саме дорожніх 

знаків, інформаційних щитів, табло, сигнальних  стовпчиків, транспортних та пі-

шохідних огороджень; утримання мережі дощової каналізації вулиць міста; утри-

мання доріг та місць загального користування в осінньо - зимовий період; ліквіда-

ція стихійних сміттєзвалищ та ін. 

         На організацію благоустрою населених пунктів (електроенер-

гія) використано 9 139,538 тис.грн (відшкодування вартості розподілу та елект-

роенергії, спожитої мережею зовнішнього освітлення вулиць населених пунктів, 

світлофорними об'єктами, дорожніми знаками, інформаційними табло, системою 

відеонагляду). 
 

    Управлінням ЖКГ у 2025 році: 

- проведено поточний ремонт вулиць міста Стрия та населених пунктах 

Стрийської територіальної громади на суму 47 643,952 тис.грн; 

- виготовлено паспортів доріг в населених пунктах Стрийської територіальної 

громади (5 шт.) – 99,00 тис.грн; 
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- розробка проекту організації дорожнього руху на перехресті вул.Львівська - 

вул.Січових Стрільців у м.Стрий Львівської області – 20,00 тис.грн; 

- виявлення місць і ділянок концентрації дорожньо-транспортних пригод та 

аварійно-небезпечних ділянок на вулиці Дрогобицька та вулиці Шевченка у м. 

Стрий  – 57,90 тис.грн; 

- проведення позапланової перевірки безпеки вулиці Дрогобицька та вулиці 

Шевченка в м. Стрий в місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод – 

98,27 тис.грн; 

- схема організації дорожнього руху для встановлення стаціонарного технічного 

засобу (прилад контролю) для фіксації правопорушень у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі на автомобільній дорозі 

загального користування державного значення М-06 Київ-Чоп в м.Стрий 

Львівської області на ділянці місця концентрації ДТП км 611+200 –  км 612+010 

– 40,00 тис.грн; 

- відновлення сприятливого гідрологічного режиму відрегульованого 

водоприймача річки Стрий в с. Угерсько Стрийського району Львівської області 

(поточний ремонт)- 174,798 тис.грн; 

- відновлення сприятливого гідрологічного режиму відрегульованого 

водоприймача прибережної захисної смуги на р. Колодниця біля с. Кавське 

Стрийського району Львівської області  (поточний ремонт) – 162,286 тис.грн;  

- відновлення сприятливого гідрологічного режиму відрегульованого 

водоприймача річки Жижава в с. Миртюки Стрийського району Львівської 

області (поточний ремонт) – 14,916 тис.грн. 

- відшкодовано відсотки за кредитами для населення згідно «Програми 

енергозбереження для населення на 2025 рік» на суму 40,150 тис. грн; 

- завершення проведення аварійно-відновлювальних робіт  шляхом відновлення 

зруйнованої частини земляної дамби на річці Стрий в місті Стрию Львівської 

області капітальний ремонт - відновлення призми – 2913,490 тис.грн 

- придбано 2 планшети для відділу інспекторів з паркування для Управління ЖКГ 

Стрийської МР на суму 87,0 тис.грн, багатофункційний пристрій – 60,269 

тис.грн. 

- придбано литі декоративні вуличні вказівники (4 штук) – 134,00 тис.грн 

- придбано дитячі комплекси ( 3 шт.) на суму - 519, 500 тис.грн. 

- придбано надмогильні споруди (хрести Легендарним українським Січовим 

Стрільцям та воїнам УГА, вуличні меблі, вело стійки на загальну суму – 156,591 

тис.грн. 

 

      Здійснено внески до статутного капіталу комунальних підприємств : 

-  КП «Водоканал плюс» - 2 015,0тис. грн; 

- КП «Спортивний Стрий» - 979, 537тис. грн; 

- КП СМККП – 10 322, 411тис. грн; 

- КП «УК «Комфортний Стрий» - 2 150,0 тис.грн. 

     Здійснено підтримку комунального підприємства «Стрийтеплоенерго» на суму 

7 000,00 тис. грн. (погашення заборгованості за розподіл газу). 
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     Впродовж 2025 року здійснювалось обслуговування діючих камер                            

відеоспостереження м. Стрия та надавався доступ до мережі Інтернет (70 камери) 

на загальну суму 739,20 тис.грн.  

      Відшкодування витрат, 20%,  вартості виконаних робіт  ОСББ «Івана Сірка» 

по об’єкту: «Капітальний ремонт (утеплення) огороджувальних конструкцій 

багатоквартирного житлового будинку ОСББ «Івана Сірка», що розташований за 

адресою Львівська обл., м.Стрий, провулок. Івана Сірка, буд.3» - 896,034 тис.грн. 

      

       КП «Стрийводоканал» 

          Комунальним підприємством «Стрийводоканал»  за бюджетні кошти прове-

дено роботи в сумі 5 758,00 тис.грн: 

- капітальний ремонт (заміна) ділянок міської мережі водопостачання та                       

водовідведення по вул. Гасина в м.Стрий Львівської області з наступним віднов-

ленням асфальтно-дорожнього полотна, забрукованої пішохідної зони з повним 

відновленням благоустрою. 

       За власні кошти підприємства 3 200,0 тис.грн: 

- проведено повну реконструкцію одного коридору системи комплексу каналіза-

ційних очисних споруд біологічної очистки в с. Добряни з повним циклом               

очистки. 

 

Комунальним підприємством «Водоканал Плюс» упродовж 2025 року 

проведені наступні роботи: 

 

- введення в експлуатацію станції знезараження та знезалізнення води в с. Ланівка 

КОС Угерсько : 

- проведення очищення мулових майданчиків та блоку ємностей від накопиченого 

мулу 

- ремонт під’їзної дороги 

- ремонт покрівлі корпусу компресорної, заміна дверей, віконних конструкцій 

Свердловина с. Угерсько 

- встановлення сонячної електростанції  

- придбання та встановлення дизель-генератора потужністю 11 кВт для 

резервного живлення 

с. Дашава: 

- заміна трубопроводу ф 110 мм протяжністю 200 м.п. по вул. Полуботка 

с. Загірне: 

- заміна трубопроводу ф 110 мм протяжністю 65м.п. по вул. Грушевського 

- встановлення пожежного гідранту на водопровідній мережі с. Загірне. 

 

     За рахунок коштів місцевого бюджету  усумі 2 072,05тис.грн. придбано: 

- мініескаватор – 2 000,05 тис.грн; 

- заміна віконних конструкцій на будівлі каналізаційно-очисних споруд- 72,0 

тис.грн 
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КП «Стрийтеплоенерго» виконані наступні роботи: 

 

- на котельнях  по вул. Коссака,11-Г, Новаківського,9,  Грабця 2-Б, Вишнева,12-Б, 

Корчака,2-А,  Б. Хмельницького,59-А  здійснено  заміну  теплових  мереж на 

попередньо ізольовані  загальною  довжиною 1200 м/п; 

- на  котельні  по вул. Крушельницької,18-А здійснено заміну двох побутових  

котлів КОЛВІ-100 на промисловий котел КОЛВІ-170; 

- на  котельні  по вул. Олесницького,4-А  здійснено заміну двох побутових  котлів 

КОЛВІ-100 на промисловий котел КОЛВІ-170; 

- на котельні  по вул. Дрогобицькій,50-В встановлено  і введено в експлуатацію  

когенераційну установку Cento-80 потужністю 85 кВт електричної енергії; 

 -на котельні  по вул. О. Бассараб,13-А встановлено  і введено в експлуатацію  

когенераційну установку Cento-80 потужністю 85 кВт  електричної енергії. 

                    

 

 

 

 

 

 

Начальник управління                                                           Ігор Пастущин 


